
 
 

 

САОПШТЕЊЕ  

ПОВОДОМ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРВЕ ФАЗЕ ПРОЈЕКТА 

 

ИНТЕРМЕДИЈАЛНОСТ У ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНОМ РАДУ СА ДЕЦОМ ПРЕДШКОЛСКОГ 

УЗРАСТА У КОНТЕКСТУ ПРОЈЕКТНОГ ПЛАНИРАЊА 

 

Пројекат је одобрен од стране Покрајинског секретаријата за високо образовање и 

научноистраживачку делатност по Јавном конкурсу за финансирање развојноистраживачких 

пројеката високих школа струковних студија са територије АП Војводине у 2024. години. 
 

Реализована је прва фаза развојно-истраживачког пројекта под називом “Интермедијалност у васпитно-

образовном раду са децом предшколског узраста у контексту пројектног планирања” у  трајању од шест 

месеци, која је обухватила следеће: 

‒ Извршено је онлајн анкетно истраживање на узорку од 150 васпитача запослених на територији Р. 

Србије. Резултати истраживања указују на позитивне ефекте примене интермедијалности у 

васпитно-образовном раду са децом предшколског узраста. Као доминантни показатељи успешне 

примене интермедијалности у васпитно-образовном раду издвојили су се: потпуније разумевање 

садржаја и делотворније усвајање нових појмова из области упознавања околине, као и боље 

памћење те могућност примене наученог у новим ситуацијама и већа заинтересованост и 

мотивисаност деце за рад  у реализацији интермедијалних књижевних садржаја за децу. 

‒ Реализована су три пројекта у предшколским установама у Новом Саду применом 

интермедијалности у васпитно-образовном раду, и то: примена интермедијалности у корелацији са 

позоришном уметношћу; коришћење рециклижаног материјала за стваралачке експерименте 

интермедијалне уметности и стицање нових доживљаја и искуства и пројектно планирање као 

пример добре праксе реализовано у подстицајном окружењу, уз примену различитих материјала, 

средстава, играчака, видео записа и фотографија. 

‒ Реализоване су три радионице у интегрисаном приступу (две у предшколској установи и једна у 

ВШССОВ у Кикинди) засноване на примени интермедијалности којима је потврђено да се на овај 

начин подстиче медијска писменост и деци обезбеђује креативно и стимулативно образовно 

окружење. 
 

Чланови истраживачког тима: 

- др Данијела Радловић Чубрило, проф. 

- др Тамара Грујић, проф. 

- др Мирсада Џаферовић, проф. 

- МА Александар Митревски, асистент. 

 
 

Кикинда, 29.10.2024. 
 

Руководилац пројекта 

др Данијела Радловић Чубрило, проф. 
 

Директор Школе 

др Ангела Месарош Живков, проф. 


